



# ΚΟΣΜΙΑ ΚΑΙ... ΜΗ

Γράφει και επιμελείται ο Γιώργος Χατζηβασιλίας

ΕΙΝΑΙ ΞΕΚΑΘΑΡΟ ΠΩΣ Ο ΠΛΑΝΗΤΑΡΧΗΣ ΕΙΝΑΙ ΠΙΟΝΙ ΤΟΥ ΠΟΥΤΙΝ

## Γιατί ο Ντόναλντ Τραμπ φοβάται τον Πούτιν;

ΑΠΟΚΑΛΥΨΕΙΣ ΤΗΣ ΟΜΑΔΑΣ ΑΝΑΛΥΣ

ΜΕΡΟΣ Β'

**Ο** χρηματομεσίτης και «ανώτερος σύμβουλος» του Τραμπ για πολλά χρόνια, ήταν ο καταδικασμένος Ρώσος εγκληματίας Φέλιξ Σάτερ -- γνωστός ως ο μαφιόζος που έστειλε κάποιον στο νοσοκομείο με 100 ράμματα, αφού του κομμάτιασε το πρόσωπο με ποτήρι κοκτέιλ margarita. Ο Σάτερ βοήθησε να στηθούν οι εταιρείες-φαντάσματα, έφερε ρευστό στις επιχειρήσεις του Τραμπ και έκανε σχέδια για ουρανοξύστη του Τραμπ στη Μόσχα. Είναι επίσης στον στενό κύκλο του Πούτιν. Αυτό είναι ένα email που έστειλε ο Φέλιξ στον δικηγόρο του Τραμπ, Μάικλ Κόεν, τον Νοέμβριο του 2015:

«Μάικλ, κανόνισα να καθίσει η Ιβάνκα στην προσωπική καρέκλα του Πούτιν, στο γραφείο του στο Κρεμλίνο. Θα βάλω τον Πούτιν στο παιχνίδι και θα εκλέξουμε τον Ντόναλντ. Ξέρουμε κι οι δύο πως κανείς άλλος δεν θα τα καταφέρει, χωρίς χαζομάρες και απλυσία. Ξέρω πως θα το παίξω και θα το κανονίσω.

Φίλε μου, το αγόρι μας μπορεί να γίνει Πρόεδρος των ΗΠΑ κι εμείς μπορούμε να το σχεδιάσουμε. Θα κάνω όλη την ομάδα του Πούτιν να το στηρίξει, θα το κάνω», Φέλιξ Σάτερ, 2015.

Άλλη κύρια δραστηριότητα του Τραμπ είναι τα καζίνα -- κλασικά πλυντήρια χρήματος. Ένα απ' τα καζίνα του παραβίασε 100 φορές τη νομοθεσία και αναγκάστηκε να πληρώσει το μεγαλύτερο πρόστιμο που δόθηκε ποτέ για «εσκεμμένη παραβίαση» των κανόνων ενάντια στο ξέπλυμα χρήματος. Ο Τραμπ έχει νομική υποχρέωση να εφαρμόζει διαδικασίες «δέουσας επιμέλειας» για όλες τις επιχειρήσεις του, για να εμποδίσει το ξέπλυμα. Το δεξί χέρι του Τραμπ απάντησε σ' αυτό: «Ο Ντόναλντ δεν κάνει επιμέλειες».

Αλλά όταν ο Τραμπ ρωτήθηκε σε συνέντευξη Τύπου αν έχει να επιρρίψει κάτι στον Πούτιν, δεν είχε τίποτα να πει, και γελοιοποίησε τις αρχές που διερευνούν τη ρωσική ανάμειξη στις αμερικανικές εκλογές! Γιατί; Επειδή ο Τραμπ δουλεύει για το κύκλωμα διαφθοράς του Πούτιν

εδώ και σχεδόν 20 χρόνια. Και είναι αυτό το κύκλωμα που θα τον κάνει ακόμη πιο πλούσιο για τα επόμενα 20 χρόνια (παραβιάζοντας κάθε δεοντολογία, αρνήθηκε να σταματήσει τις μπίζνες ως πρόεδρος).

Ο Τραμπ \*ίσως\* είναι πiónι της ρωσικής μυστικής υπηρεσίας και \*ίσως\* έχει συνεργαστεί με τον Πούτιν για να σαμποτάρει τις αμερικανικές εκλογές. Αλλά αυτό που δεν χωράει \*ίσως\*, είναι ότι ξεπλένει βρώμικο ρωσικό χρήμα.

Όλος ο κόσμος πρέπει να το γνωρίζει αυτό και να συσπειρωθεί ενάντια αυτής της διεφθαρμένης συμμαχίας των δύο υπερδυνάμεων, για να αποφευχθούν τα χειρότερα.

Αν σου ακούγεται υπερβολικό ο Τραμπ να ξεπλένει χρήμα του οργανωμένου εγκλήματος, έχε υπ' όψη σου ότι αυτό είναι μόνο η κορυφή του παγόβουνου της βρωμιάς του:

- Το «φιλανθρωπικό» του ίδρυμα είναι στα πρόθυρα να βάλει λουκέτο, λόγω των άπειρων περιστατικών απάτης.

- Το «Πανεπιστήμιο Τραμπ» έφαγε τα λεφτά αμέτρητων ευάλωτων αν-

θρώπων.

- Η πρώην σύζυγός του κατέθεσε στο δικαστήριο ότι τη βίασε και της ξερίζωσε τα μαλλιά, επειδή δεν του άρεσε ο γιατρός που εκείνη του πρότεινε για προσθετική μαλλιών.

- Έχει βιντεοσκοπηθεί να καυχιέται για σεξουαλικές επιθέσεις σε πολλές γυναίκες.

- Εκατοντάδες άνθρωποι που εργάστηκαν για εκείνον λένε ότι απλώς αποφάσισε να μην τους πληρώσει -- μεταξύ άλλων λαντζιέρηδες, ελαιοχρωματιστές και σερβιτόροι που πληρώνονται τον βασικό μισθό.

- Έχει δεχτεί αγωγές και έχει αναγκαστεί να πληρώσει εξώδικους διακανονισμούς, πάνω από 100 φορές. Ο Τραμπ δεν είναι κήνος. Είναι ένας άνθρωπος που, όπως όλοι, έχει και προτερήματα και σεβαστές απόψεις. Όμως όποιος αρνείται ότι είναι βουτηγμένος στη διαφθορά αγνοεί τα γεγονότα. Για να καταλάβουμε τον Τραμπ και να προστατέψουμε τον κόσμο απ' αυτόν, πρέπει να κατανοήσουμε τη διαφθορά του.

### Χρεοκοπίες

Ο πρωθυπουργός Μάλκολμ Τέρνμπουλ και τα σαΐνια του στο οικονομικό επιτελείο έχουν αρχίσει να γίνονται ενοχλητικοί και στην κοινοβουλευτική ομάδα τους, όπου Λίμπεραλ βουλευτές βλέπουν τώρα τον κίνδυνο της πρότασης για μείωση τού φόρου που πληρώνουν οι μεγάλες επιχειρήσεις.

Γίνονται γραφικοί όταν μάς λένε ότι θα δωρίσουν \$85 δις στις μεγάλες επιχειρήσεις για το «καλό» μας, επειδή δήθεν θα προσφέρουν θέσεις εργασίας και αύξηση μισθών.

Είναι δυνατόν να μη γνωρίζει, τουλάχιστον ο κ. Τέρνμπουλ, πως ένας βιομήχανος που παράγει χιλιάδες αυτοκίνητα θα χρεοκοπήσει αν δεν μπορεί να τα πουλήσει; Γι' αυτό διαλύθηκε η βιομηχανία κατασκευής αυτοκινήτων στην Αυστραλία, πήρε τα συμπράγκαλά της και πήγε αλλού. Οι επιχειρήσεις δεν θα παραμείνουν στην Αυστραλία επειδή θα πληρώνουν 5% μικρότερο φόρο, αν οι επενδύσεις τους δεν δείχνουν κέρδη και αν δεν μπορεί να το καταλάβει αυτό ο κ. Τέρνμπουλ, να παρατήσει την πολιτική και να γίνει τραπεζίτης.

Στην... τυχερή χώρα μας με τους οικονομικούς φωστήρες στην κυβέρνηση, χρεοκόπησαν 32.000 Αυστραλοί το οικονομικό έτος 2018. Που σημαίνει πως οι πιο πολλοί έχασαν τα σπίτια τους, την

οικογενειακή περιουσία, αν όχι και την ίδια την οικογένειά τους. Αλλά δεν είναι μόνο οι 32.000 που χρεοκόπησαν, πολύ περισσότεροι είναι αυτοί που προτίμησαν να υποφέρουν, επειδή θεωρούν εξευτελισμό την χρεοκοπία. Είναι και αυτοί, που αγωνίζονται για ν' αποφύγουν την χρεοκοπία επειδή η ελπίδα πεθαίνει τελευταία.

Θα επαναλάβω, λοιπόν, σήμερα την ερώτησή μου:

Αν θέλει να πιστέψουμε τα αστεία επιχειρήματά του, ο κ. Τέρνμπουλ, ας μάς πει πόσα επιπλέον δις δολάρια πρέπει ν' αυξήσουν τα κέρδη τους οι μεγάλες τράπεζες για να γίνουν... «ανταγωνιστικές». Αλλά και να μας αποκαλύψει ποιές και πόσες μεγάλες επιχειρήσεις θα εγκαταλείψουν την Αυστραλία αν δεν μειωθεί κατά 5% ο φόρος που πληρώνουν...

### Ανάγωση

Εγγραψε ο Τάσος Παππάς στην Εφημερίδα των Συντακτών:

«Γενναίο όντως το πακέτο μέτρων που ανακοίνωσε χτες ο Δ. Τζανακόπουλος. Να δούμε αν θα ανταποκριθεί με τη δέουσα ταχύτητα η γραφειοκρατία. Ελπίζουμε ο Ειδικός Λογαριασμός που ανακοίνωσε η κυβέρνηση να μην έχει την τύχη του Ταμείου Μολυβιάτη.»

Σ.Σ.: Στο Ταμείο Μολυβιάτη, χιλιάδες πολίτες συγκινημένοι από το τραγικό δράμα των ανθρώ-

πων και των χωριών της Ηλείας, που σαρώθηκαν ολοκληρωτικά από τις καταστροφικές πυρκαγιές του 2007, έσπευσαν να καταβάλλουν τον οβολό τους για την ανακούφιση των πυρόπληκτων. Ελάχιστο μέρος όμως αυτών των χρημάτων πήγε στην Ηλεία για να βοηθήσει τους πυρόπληκτους.

### Καλό!

**Κραζουμε τις άλλες γενιές λες και εμείς είμαστε καλύτεροι που αν μας κόψεις το Wi-Fi θα ανέβουμε στα δέντρα να δαγκώνουμε τα κλαδιά**

### Ακόμη ένα:

- Θεε να βγούμε;

- Εχω αγόρι...

- Κάτσε ρε κοπελιά, κι' εγώ έχω τηλεόραση αλλά πηγαίνω και σινεμά!